

Hírek a reformátusok háza tájáról...

Az Élő Istené a dicsőség, hogy a **templomunk 25. születésnapjára (okt. 3) megújult**, hiszen ki lettek cserélve az ablakok, illetve minden nyílászáró, be lett szigetelve és le lett színezve a parókiával egyetemben. Megvalósult a második építési ütemterv keretében továbbá a parókia leválasztása, valamint a cserkész és ifjúsági szoba mellé egy konditerem létesült gyerekeink számára. Mindezek felül pedig a hátsó terasz is kibővült és tetőt kapott, ami lehetővé teszi a jövőben szabadtéri istentiszteleti alkalmak, koncertek tartását, valamint a hittanos családnapok, illetve az óvodás és iskolás tanévnyitók és évzárók alkalmával működő játszóházak programjainak lebonyolítását is segíti :) Az anyagiakat ehhez a nagy munkához **sokfelől rendelte ki a jó Atya**, egyrészt **gyülekezetünk áldozatkész híveit a köszönet**, itt külön kiemelném az építési bizottság tevékenységét: **Csürke Elekét, Darabont Istvánét, Veres Ádámét, valamint fő gazdasági vezetőnk: Forró Tiborné, Marika munkáját**, akik időt, energiát nem kímélve komoly áldozatot hoztak, hogy ilyen szépségessé váljon református gyülekezeti terünk! Köszönjük! **Egyházmegyénk is a tavaly megkezdett munkálatokra 10 millió forintot adott, amihez idén még 1 millió forint jött.** Továbbá igen tetemes támogatásért köszönet **Üröm Község Önkormányzatának és képviselő testületének, továbbá Laboda Gábor polgármester úrnak, hiszen 3, 4 millió forinttal járultak hozzá mind a felújítási költségekhez, mind a nyári gyülekezeti „Nagytáborunkhoz”, hogy a szociálisan rászoruló nagycsaládos, illetve idős testvéreink közül senkit se kelljen anyagi okok miatt itthon hagynunk!** Sajnos viszont a lábazatra már nem maradt pénzünk (közel 600.000 Ft lenne), s ezért erre adakozást hirdettünk, s a lentebbi bankszámlára lehet e célra adományozni. Köszönjük előre is a segítséget!

Hálás az Úr Jézus felé a szívünk, hiszen gyülekezetünk nyár óta újabb komoly megerősödéssel ment keresztül. Rengetek gyülekezeti missziós megmozdulásunk volt, többek között **jártak nálunk gyermekeikkel együtt holland testvéreink Barnevelt-Voorthuizenből** az ottani református testvérgyülekezetünkből. Akik részt vettek egyházközségünk tagjaival együtt **Tiszakesziben, a gyülekezeti „Nagytáborunkban”,** ahol egy áldott hetet töltöttünk el. Hollandiából 20 fő jött, mi pedig 40-en voltunk. Jó volt újra találkozni és így együtt lenni, s ahogy Magdi néni, a templomgondnokunk fogalmazott: „ugyan nyelvileg voltak korlátok, de Szentlélek és Jézus Szeretete ugyanaz...”, s ez volt az a közös alap, amire valóságosan lehetett építeni, s bizony nem csak a fiatalok között, hanem „szépkorú” testvéreinkkel is új barátságok kötődtek. **Majd Keszi után, még egy szűk hétig itt Ürömnön és Pilisborosjenőn láttuk vendégül holland testvéreinket.** S talán lehet mondani, Budapest és Visegrád után a legmaradandóbb élményünk a templomkertben létesült játszótér mellett felállított medence volt, ahol szinte állandó jelleggel lubickoltak flamand testvéreink, főleg a gyerekek! Köszönöm, hogy éppúgy, ahogy ott Hollandiában, úgy az itteni református híveink is kinyitották holland testvéreink előtt nemcsak a szívüket, hanem az ajtajukat is! Erik Runhaar és csapata a szíves vendéglátást megköszönve városuk Barnevelt- Voorthuizen zászlaját adományozták nekünk, amit a templomban helyeztünk el.

Örömmel számolok be arról, hogy a **minden hónap első vasárnapján 10:00-tól zajló játszóház**, nagy sikerrel futott, amelyet ovisaink és iskolás alsósaink nagyon nagy lelkesedéssel látogattak. Most ősszel ez is újra indul! Ezt a szolgálatot **Kiss András és felesége Kati vállalták el**, akik amúgy számos játszóházat működtetnek, mivel ilyen vállalkozásuk van. Nagy könnyebbség úgy jönni Istentiszteletre a gyermekes családoknak, hogy immár a működő „játszóház foglalkozás” zajlik a babák és ovisok szobájában, illetve tavasztól a kertben is. Nagy álmunk, hogy azok a játékok, amik ilyenkor kölcsönbe vannak nálunk, azok sajátjainkká legyenek, s jó lenne, ha idén összelejt már így lehetne! Ezért erre a célra is lehet adományozni a lentebbi bankszámlánkra, a **„játszóházas játékokra”** megnevezéssel.

A következő amiről szólnék a **komolyzenei áhítatos koncertsorozatunk, amely „Bethlen Gábor református fejedelmünk trónralépésének 400. évfordulója”** apropóján **kerül megrendezésre. Ennek műfaja zenés áhítat.** A koncertek programja igen változatos: Haydn, Mendelssohn, Piazzola, Liszt, Bartók stb...művek hangzanak fel zongorán, csellón, hegedűn, fuvolán és trombitán. A fellépő művészeket **Nemes Réka** szervezi és vezeti. Hála Istennek az Ürömi Önkormányzat és Laboda Gábor polgármester jóvoltából komoly támogatást kap ebben az évben ez a koncertsorozat. Nagy szeretettel hívunk ezen alkalmakra is minden ürömi és pilisborosjenői zenekedvelő polgárt! **Következő koncertjeink: október 23, 18:00, valamint október 31, 18:30 :)**

Nagy sikerrel zajlott le **július 1-7 között az első Cserkész „Nagytáborunk” a Velencei-tó partján fekvő Agárdon**, ahova hittanosaink közül is számosan jöttek. **Bajnóczi Bálint és Magyar Enikő** őrsparancsnokok vezetésével. A sok pancsolás mellett bejártuk Velence védett természeti helyeit. Átkirándultunk a pákozdi emlékműhöz és még cserkészpróbát is tartottunk gyermekeinknek, akik ezt sikeresen teljesítve elnyerték a zöld cserkész nyakkendő viselését, amelyet július 7-én ünnepi körülmények között kötöttünk a nyakukba Isten áldásával! Most ősszel újra toborzást hirdettünk, s lehet jönni bátran! A **cserkészfoglalkozásaink minden szombaton 10:00-12:00 között** vannak, az őszi időszakban is (ide bárki jöhet, mása felekezeti háttérű gyermek is).

Almádi Alsós Hét (július 29-aug. 3) és az Almádi Felső Csillagász Hét (augusztus 4-11) is nagyon sikeres volt! S a lelki üzenetek és a Balaton hűsítő vize mellett számos alkalommal tudtunk csillagászni is, az Öreghegyen, az óvári kilátónál.

A konfirmációra várjuk a gyermekek jelentkezését, a megadott időpontokban! Ha valakinek egyik sem felel meg bátran hívjon, mert meg tudjuk beszélni!

Nagy örömmel hirdetem, hogy a **2013/2014-es tanévre Ürömön az első osztályba 34 gyermeket írtattak be református hittanra, az ötödik osztályba 14 főt. Pilisborosjenőn első osztályba 8 főt, ötödik osztályba 11 főt. Köszönjük ezúton is a szülők bizalmát!** Igyekszünk a hitoktatókkal közösen rá is szolgálni erre! Amúgy szeretném azt is hirdetni, hogy **a fakultatív hittanok is elindultak és várjuk a gyermekek jelentkezését!** Ha további kérdéseik vannak, akár időpont egyeztetés végett bátran hívjanak!

Végezetül szeretnék meghívni **Üröm és Pilisborosjenő a reformátusokkal szívesen együtt ünneplő polgárságát 2013. október 31-én, a Reformáció emléknapján 18:30-kor kezdődő hálaadó Istentiszteletünkre, ahol megköszönjük az Élő Istennek felújított templomunkat!**

Részletes őszi programajánló:

Október 12 10:00 Cserkész próbák napja ☺ (Becker Norbert)

Október 13 10:00 Istentisztelet (Becker Norbert) és Cserkésznapi Üröm, 16:00 Pbjénő Istentisztelet (Borza Fecó), 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Becker Norbert)

Október 14-16 Egyházmegyei Lelkészerőtekezlet Mátraházán (Sipos Bulcsú)

Október 16 18:30 Presbiteri Bibliaóra (Csürke Elek)

Október 18-20 Az Ézsaiás Ifi Tábora Ürömön (Becker Norbert)

Október 20 10:00 Ifjúsági Istentisztelet Üröm (Becker Norbert), 16:00 Pbjénő Istentisztelet (Borza Fecó), 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Becker Norbert)

Október 23 Nemzeti ünnep

**Október 23 18:00 „Bethlen Gábor trónra lépésének 400. évfordulója”
Komolyzenei áhítatos koncert VII.
(Csürke Károly, Nemes Réka)**

**Október 26 - 30-ig ŐSZI REFORMÁCIÓS TÁBOR Ráckeve...
(Becker Norbert)**

Október 27 10:00 Istentisztelet Üröm (Masri Mona), 16:00 Pbjénő Istentisztelet (Borza Fecó), 16:00 Evangélikus Istentisztelet (Bajusz Krisztina), 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Bajusz Krisztina)

Október 31 Reformáció ünnepi Istentisztelet 18:30 a református hittanosokkal és családjaikkal (Becker Norbert) Cserkészek+ÚV.

November 1 „Mindenszentek” – Közös gyertyagyújtás elment szeretteink emlékére az ürömi és a pilisborosjenői temetőben...(rövid Igeliturgia, imádság: hálaadás az elmentek életéért, könyörgés az itt maradottakért)*
(Becker Norbert, Bajusz Krisztina, Wilhelm Péter)

November 1-3-ig Egyesített Csillagász Hétvége (Becker Norbert)

November 3 10:00 Úrvacsorás Istentisztelet és „Gyászolók” Üröm (Becker Norbert), 16:00 Pbjénő Istentisztelet (Borza Fecó), 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Becker Norbert)

November 4-21 lelkipásztori szabadság! *

November 10 10:00 Istentisztelet Üröm (Masri Mona), 16:00 Pbjénő Istentisztelet (Borza Fecó), 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Masri Mona)

November 13 18:30 Presbiteri Bibliaóra (Csürke Elek)

November 17 10.00 Istentisztelet Üröm (Bajusz Krisztina), 16:00 Pbjénő Istentisztelet (Borza Fecó), 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Bajusz Krisztina)

November 22-24 A „Szépkorúak” Bibliakörének kirándulása Hajdúszoboszlóra (Becker Norbert)

November 23 Női kézműves délután 16:00-19:00 (koszorúkészítés) (Bajusz Krisztina és Hangyel Orsi+Baba-mama körök)

November 24 10:00 Istentisztelet Üröm (Bajusz Krisztina), 16:00 Evangélikus Istentisztelet (Bajusz Krisztina), 16:00 Pbjénő Istentisztelet (Borza Fecó), 17:00 Babakocsis Istentisztelet Üröm (Bajusz Krisztina)

November 24 11:00-13:30 Hittanosok Karácsonyi Próbája 1. (Becker Norbert, hitoktató)

November 28 16:00-18:30 Hittanosok Karácsonyi Próbája 2. (Becker Norbert, hitoktató)

Minden testvérünket és érdeklődőt nagy szeretettel várunk programjainkra!

Az Élő Isten legyen Üröm – Pilisborosjenő református híveinek őriző pásztor!

Áldás, békesség!

Norbert tiszteletes

Elérhetőségek: norbiteso@gmail.com, Mobil: 06 30 526 80 10, Tel: 06 26 350 686, facebook Számlaszámunk: Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet: 65700093-10116577